
VIRRASZTÓK 

 

/„Testvérem, te meghaltál a világra nézve!”/ 

„Gyöngyösi Gergely, a pálos rend generálisa írja egy helyütt: „Ezek az atyák egész életük 

folyamán azt próbálták megvalósítani, amit odafönn az égben, az angyalok szférájában láttak”. 

A pálos rend abban is eltért a többi szerzetesrendtől, hogy egy kifejezetten magyar vonatkozású 

hagyatékot őrzött: a fehér barátok „virrasztóvá válásának” misztériumát. 

Boldog Özséb (a pálos rend megalapítója) is őrzővé, illetve virrasztóvá vált. 

A legendák beszámolnak arról, hogy Özsébnek és testvéreinek egyszerűen nem volt szükségük 

alvásra, sőt képesek voltak még álmaikban is látni. (Szellemi látás) Vagyis számukra nem 

különült el élesen egymástól ez a világ és a másvilág, ők egyszerre voltak jelen mind a szellemi, 

mind az anyagi világban, s nem veszítették el a tudatosságuk fényét egyikben sem. 

A pálos beavatottak számra nem létezett a lineáris idő felosztása múltra, jelenre és jövőre, mivel 

ők képesek voltak kiemelkedni az időből és a térből, vagyis ebből a világból. 

A magyar őshagyományt követve, a pálosok, rejtélyes öreg tanítóiktól olyan beavató 

szertartásrendet kaptak, amely felkészítette őket a fokozatos lelki transzformációra, s végül a 

testi halálra is. A pálosok szó szerint követve a krisztusi utat meghaltak, majd feltámadtak. 

Vagyis mesterüket követve legyőzték a halált. 

A felkészülés évei után a lelkük annyira megedződött, hogy fokozatosan átvette testük felett az 

irányítást. Ehhez olyan égi energiákat és tanításokat használtak fel, melyek kulcsai a Kárpát-

medencében ősidők óta megvoltak. A pálos remeték a szó leghagyományosabb értelmében 

megvilágosodtak.” 

„Ugyanaz a misztérium játszódott le a pálos szerzetesekkel is, mint amit az egyiptomi vagy a 

keleti beavatásokból ismerünk. Gyakorlatilag 72 órára kőszarkofágba zárták a jelöltet, mialatt 

lelke kiszáll a testéből, felszáll az égbe, vagyis különféle világokban utazik, ahol tanul és 

találkozik lelki mesterével és megismerkedik segítőivel, feladatával és tennivalóival. Ezután a 

lélek visszatér a kőbe zárt, fizikai testébe. Ami a szellemi világokban több napnak vagy hétnek 

tűnik, az a mi világunkban lehet csupán néhány perc. De ez a beavatás a mi világunkban három 

teljes napot vett igénybe.” 

„Ennek a típusú beavatásnak a végén a lélek visszaköltözik a testbe, a beavatott pedig már nem 

ugyanaz az ember lesz, mint előtte volt. Így a beavatott újjászületik. A pálosok az égi szférákban 

kapták az életükre vonatkozó megbízatásukra. Így nyeri el valódi értelmét Gyöngyösi Gergely 

következő idézett mondata: „Ezek az atyák egész életük folyamán azt próbálták megvalósítani, 

amit odafönn az égben, az angyalok szférájában láttak." / Száraz György / 

"Bámulj világ, mert halandó, ilyet nem láttál soha, 

Amilyen Pál temetése volt, s különös gyásztora: 

Sírját oroszlánok ásták, amiben majd lent pihen, 

Szentjein keresztül Isten századoknak így izen." 

„Magyarország a pálosokkal emelkedik és hanyatlik.” / Pázmány Péter/ 

„ Születtem. Szerettem hazámat, s dolgoztam érte. Ez az én életem története. Tegyetek ti 

is így. Tanítsátok utódaitokat, s ha azok is így teszik, akkor Magyarország boldog 

lesz.” (Virág Benedek) 



Ne legyen nyugtalan a szívetek! 

- a fogadós- 


